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 نضباط السلوكي ل سياسة ا

 جدول المحتويات 

 نضباط السلوكي  ل سياسة ا 

 الهدف   

 تحقيق العدالة    

 مسؤوليات الموظفين   

 تكريم وتحفيز الطلبة   

 برنامج التكريم على مستوى المدرسة   

 بتدائية ل ا  المرحلة 

 الثانوية  المتوسطة و    المرحلة  

 دارة الصفية  ل إجراءات المعلم في ا 

 نضباط السلوكي  ل إجراءات المعلم /ا  

   كلاسيرا إجراءات استخدام برنامج  

 دارية  ل جراءات ال ا 

 العواقب الناتجة عن المخالفات  

 عواقب  لمصطلحات ومفاهيم متعلقة با 

 نضباط السلوكي / النتائج المترتبة / قضايا خاصة بالطلبة ل مخالفات ا 

 ولى  ل الدرجة ا 

 الدرجة الثانية   

 الدرجة الثالثة   

 الدرجة الرابعة  

 الدرجة الخامسة   

 الدرجة السادسة   

 نضباط وعواقبه / القضايا المتعلقة بالمدرس والطالبل مخالفات ا

 الدرجة الرابعة   

 الدرجة الخامسة   

 السادسة    الدرجة 

 نضباط السلوكي ل أعضاء لجنة ا  

 نضباط السلوكي  ل أدوار و مسؤوليات لجنة ا 
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 نضباط السلوكيل سياسة ا 

 الهدف   

  رؤية المجتمع العالمية تتبع مدارس  .نضباط السلوكيل التزام طلبتها بمستوى عالي من ا  رؤية المجتمع العالميةتتوقع مدارس 

سياسة انضباط واضحة متفقة تعليمات وقوانين وزارة التعليم بهدف توفير بيئة مناسبة يشعر فيها الموظفين والطالب  

حترام . كما تحرص المدارس على تقديم تجربة تعليمية يعزز فيها السلوك عملية التعليم والتعلم. فسلوكيات  ل مان وا ل با

  .كاديميلالنجاح ايجابية تؤدي إلى تحقيق التميز و ال الطالب 

يجابي ومعالجة  ل وإجراءاتها وممارساتها إلى تعزيز السلوك ا رؤية المجتمع العالمية نضباط في مدارس ل تهدف سياسة ا

 . فضل من طلبتها دائمال . فالمدارس تتوقع ارؤية المجتمع العالميةتعكس قيم ومبادئ مدارس ل السلوكيات التي 

 

 العدالة التصالحية وسياسة عدم التهاون   

هو توفير بيئة تعزز وتحفز عملية التعليم   رؤية المجتمع العالميةنضباط السلوكي في مدارس ل إن الهدف من سياسة ا 

 فبد  .والتعلم
ا
ب من حل  لا من تطبيق العقوبات، يعتمد النظام على مبدأ العدالة التصالحية، حيث يتم تمكين الط ل

ل جمعهم في مجموعات صغيرة لمناقشة قضاياهم و طرح مشاكلهم. يتم استخدام هذا النهج  لا أنفسهم من خالنزاعات ب

  .مكان لضمان التغيير المستدام وتحسين البيئة المدرسيةل قدر ا

، مثل التنمر، أو   رؤية المجتمع العالميةنضباط في مدارس  ل نتهاكات الجسيمة لسياسة ا ل قا في الاتتهاون المدارس إطل 

عتداء الجسدي، أو إحداث فوض ى بشكل متكرر لبيئة الفصل الدراس ي أو إساءة استخدام المواد التعليمية. في حال  ل ا

نضباط السلوكي، مما قد يترتب عليه  ل مر وتحويل الطالب مباشرة إلى لجنة ال حدوث مخالفات جسيمة يتم تصعيد ا

ب والموظفين ورفع  لا جراء تأمين الحماية للطل ن عملية التحقيق . والهدف من هذا انتهاء مل إيقافه عن الدراسة لحين ا

  .بلا مستوى توقعات المدارس من سلوكيات الط

 

 مسؤوليات الموظفين 

 القسم مديرة 

 لجنة التوجيه والرشاد 

 ) الرئيس (  وكيلة

 ) مقرر اللجنة (  موجهه طلابية

 ) عضو ( معلمة 

 ) عضو (  معلمة
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 تكريم وتحفيز الطلبة  

 برنامج التكريم على مستوى المدرسة   

 بتدائية ل المرحلة ا 

بتنظيم حفل شهري  ( (  BIE, GIEت البنين والبنا مدارس رؤية المجتمع العالمية بقسم بتدائية في ل المرحلة ا  يتم التكريم في 

حسب  كوقنيا ختبارات المتميزيين في نهاية الفصل ل لاب في الحضور, وأعلى نسبة حضور في الصف وتكريم لتكريم الط

 :المعايير التالية

 ر (   عتبار التأخي ل لن يؤخذ في ا) شهادة تكريم للحضور المثالي الشهري مستوى الطلاب :  .1

الذي تم اختياره والذي حصل على أعلى نسبة حضور خلال الشهر ) درع  الصف  يحصل  :لصفمستوى ا .2

 ي من شخصية الطالب ( ودورة مهارية معرفية تنم 

 مستوى اختبار كوقنيا:  .3

 يتم تكريم الطلاب المميزين في اختبار كوقنيا نهاية الفصل الدراس ي على النحو التالي: .4

 

 المرحلة المتوسطة والثانوية: 

تنظيم حفل تكريم في نهاية كل فصل   لالمن خ اتبالالثانوية في مدارس البنات بتكريم الطالمتوسطة و  ستقوم المرحلة  

ول حسب المعايير  ل في نهاية الفصل الدراس ي ا كوقنيا دراس ي وحفل واحد لتكريم الطلبة المميزين في نتائج اختبارات 

 :التالية

للطالب الذي ليس لديه أي يوم غياب طوال   - شهادة شكر وتقدير تعطى شهريا للحضور المثالي :   الحضور  .1

 )عتبار التأخير الصباحيل ن اسيأخذ بعي(الشهر

 الطالب المتميز في كل فصل دراس ي:   .2

 وتكريمهم شهادة تقدير وقسيمة شرائية.  ب على مستوى الصف الدراس ي لا يتم اختيار الط •

•  
ا
 واحد يتم اختيار طالبا

ا
عتبار أنه ل خذ بعين ال مع ا (7,8,9,10,11,12دراس ي ) لكل جائزة ولكل صف ا

 .مكررين في حفلي التكريملن يكون هناك مكرمين  

 معايير ترشيح الطالب المتميز وفق المعايير التالية: 

 التفوق الدراس ي.  ✓

 تقبل اختلاف الآخر.  ✓

 . حب الكتساب –المغامرة   –البداع   –التعلم المبتكر  ✓

 . التعلم المستمر التأمل و التفكير العميق ✓

 . السمات الشخصية ✓

 المظهر الخارجي والنظافة الشخصية. ✓

 الصرار والحماس.  ✓

 المرونة والمثابرة. ✓

 المسؤولية و المانة.  ✓
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 ب  ل اقب / القضايا المتعلقة بالط و نضباط والعل مخالفات ا 

 ولى ل الدرجة ا

 مخالفات الدرجة الولى 

1.  L1S1   ارتداء الزي المدرس ي المناسب أو المظهر العام غير مناسب عدم . 

2.  L1S2   (  صطفاف ، التجمع ، إلخ) ال  جراءات المتبعة في بداية اليوم الدراس ي ال عدم احترام 

3. L1S3   التحدث في مواضيع خارج موضوع الدرس ، المحادثات الجانبية ، النوم ،  ) مقاطعة الدرس

 (  الشرب ، المغادرة دون استئذان ، التأخير عن الحصص الدراسية ، إلخ  كل أو لنقطاع المستمر ، ال ا

4. L1S4   ئقة في  للا السلوكيات غير ا ,الخروج والعودة للمدرسة دون إذن) مغادرة المدرسة بشكل غير نظامي

 )المواقف

اقب السلوك لمخالفات الدرجة الولى   عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

غ المرشد بلا شفهي من المعلم، إتحذير   .1

جتماعي ، التوثيق في برنامج ل بي الاالط

 كلاسيرا 

 يتلقى الطالب تحذي
ا
 شفهي را

ا
 )ول ل التحذير ا(من المعلم  ا

 تحذير شفوي من المعلم 

بي التوثيق لاتحذير شفهي من المرشد الط  .2

 كلاسيرافي برنامج 

 يتلقى الطالب تحذي
ا
 شفهي را

ا
 )التحذير الثاني(بي لامن المرشد الط ا

 بيلتحذير شفوي من المرشد الط

بي مع  لاتحذير كتابي من المرشد الط  .3

 توقيع الطالب 

 كلاسيرا التوثيق في برنامج  

 .مرل م ولي الا يوقع الطالب على إنذار مكتوب، يتم إع

 دقيقة  30يتم احتجاز الطالب لمدة 

 مور  ل إشعار أولياء ا  .4

 عداد خطةل بي لاالمرشد الطإشراك 

 كلاسيرا التوثيق في برنامج  

 .نذارال مور بل أولياء ا رؤية المجتمع العالمية تزود مدارس 

 . مور ل بي المخالفة مع أولياء الايتابع المرشد الط

 .دقيقة 30يتم احتجاز الطالب مرتين كل مرة  

 نضباط السلوكيل توقيع إنذار وتعهد با  .5

 مر ل جتماع بولي ال ا 

 خصم من درجة واحدة من السلوك

 مر بالخصم ل غ ولي الا إب 

 كلاسيرا التوثيق في برنامج 

 يوقع الطالب على تعهد خطي 

 مر لعقد اجتماعل استدعاء ولي ا

 يخصم من الطالب درجة واحدة من السلوك تضاف له 
ا
عند لحقا

 نضباط ل ا

 .بخصم الدرجةمر ل غ ولي ابلا بإ رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس  

 داخل المدرسة  يتم فصل الطالب مدة نصف يوم 

 . ي حال استمرارية السلوك غير المرغوب به، يتم عقد اجتماع للجنة السلوكف •

 للا بي اللجنة بالوثائق الايزود المرشد الط •
ا
 . من المخالفة للمرة الخامسة زمة بدءا

 . يتم فصل الطالب داخل المدرسة لمدة يوم دراس ي كامل •

 (. ئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةالرجوع للا )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 الدرجة الثانية 

 مخالفات الدرجة الثانية

 L2S1  ختبارات ل باستثناء ا)  عمال الصفية الدراسية أو التقييمات الصفيةل ت الغش في الواجبات المنزلية أو ال حا

 )النهائيةمنتصف العام أو 

 L2S2  صوات العالية ، الخل رش الماء، الكتابة على الجدران، ا)ثارة الفوض ى إ( 

L2S3   تدمير المواد التعليمية أو الكتب المدرسية)إساءة استخدام المواد المدرسية( 

L2S4   الهروب من الحصة) الهروب من الفصل أو تركه بدون استئذان(  

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الثانية عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

 إنذار كتابي  .1

 مور ل غ أولياء الا إب

ح أو استبدال المواد التالفة تدخل لا إص

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاالمرشد الط

 يوقع الطالب على إنذار كتابي

 نذار الكتابي ل مر بال تزويد ولي ا 

 ح أو استبدال المواد التالفة  لا يقوم الطالب بإص

 مرل بي المخالفة مع ولي ا لايتابع المرشد الط

 دقيقة 30يتم حجز الطالب لمدة  

 مر ل اجتماع مع ولي ا  .2

 إنذار كتابي

 ح أو استبدال المواد التالفةلا إص

 خصم درجتين من السلوك

 مر بخصم الدرجتين ل غ ولي الا إب

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

مر من أجل  ل مع ولي ا  رؤية المجتمع العالميةتتواصل مدارس 

 عقد اجتماع 

 نذار الكتابي ل مر بال تزويد ولي ا

 دوات التالفةل ح أو استبدال الا يقوم الطالب بإص

؛ ومن الممكن استعادتها   (2) متي سلوكلا يخصم من الطالب ع 

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي ابلا بإ العالميةرؤية المجتمع تقوم مدارس 

 الدرجتين 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

 دقيقة 30يتم احتجاز الطالب مرتين، في كل مرة 

 مر ل اجتماع مع ولي ا  .3

 إنذار كتابي

 ح أو استبدال المواد التالفةلا إص

 خصم درجتين من السلوك

 مر بخصم الدرجتين ل غ ولي الا إب

 شعبة أو فصل آخرنقل الطالب إلى 

نضباط  ل بي / لجنة الاتدخل المرشد الط

 )جيةلا وضع خطة ع)السلوكي 

مر لعقد  ل مع ولي ا  رؤية المجتمع العالميةتتواصل مدارس 

 اجتماع  

 نذار الكتابي ل مر بال تزويد ولي ا

 دوات التالفة ل ح أو استبدال الا يقوم الطالب بإص

؛ ومن الممكن استعادتها   (2) متي سلوكلا يخصم من الطالب ع

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإب رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجتين 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

 يتم نقل الطالب إلى شعبة أو فصل آخر  

 نضباط السلوكي  ل يتم تحويل الطالب إلى لجنة ا

م دراس ي داخل لب لمدة نصف يو ايتم تعليق الدراسة للط

 المدرسة

 مر ل جتماع مع ولي اا  .4

 إنذار كتابي

مر من أجل  ل مع ولي ا  رؤية المجتمع العالميةتتواصل مدارس 

 عقد اجتماع
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 ح أو استبدال المواد التالفةلا إص

 خصم درجتين من السلوك

 مر بخصم الدرجتين ل غ ولي ابلا إ

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

نتقال إلى مدرسة ل مر / إمكانية ال غ ولي الا إب

 الجديدة 

رشادية في ل الخدمات االتحويل إلى وحدة 

 وزارة التعليم

 نذار الكتابي ل مر بال تزويد ولي ا

 دوات التالفة ل ح أو استبدال الا يقوم الطالب بإص

؛ ومن الممكن استعادتها   (2) متي سلوكلا يخصم من الطالب ع

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل بإبالغ ولي ا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجتين 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط 

مر باحتمالية  ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 النقل إلى مدرسة أخرى 

: تتابع المدارس العالميةرؤية المجتمع  يبقى الطالب في مدارس  

 في وزارة التعليم الرشاديةالحالة مع وحدة الخدمات 

يتم تعليق الدراسة للطالب لمدة يوم دراس ي واحد داخل  

 .المدرسة

 ول ل الخيار ا  .5

 مر ل اجتماع مع ولي ا

 إنذار كتابي

 ح أو استبدال المواد التالفةلا إص

 خصم درجتين من السلوك

 بخصم الدرجتين مر ل غ ولي الا إب

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

 الخيار الثاني

 تدخل وزارة التعليم 

رؤية المجتمع يستمر الطالب في مدارس 

غ ولي  لا حتى تتم إجراءات النقل إب العالمية

 مر / نقل إلى المدرسة الجديدة ل ا

 ول ل الخيار ا

مر من أجل  ل مع ولي ارؤية المجتمع العالمية تتواصل مدارس  

 عقد اجتماع 

 نذار الكتابي ل مر بال تزويد ولي ا

 غراض التالفةل ح أو استبدال الا يقوم الطالب بإص 

؛ ومن الممكن استعادتها   (2) متي سلوكلا يخصم من الطالب ع 

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجتين 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  .داخل المدرسة (2) لب مدة يومين ايتم تعليق الدراسة للط

 الخيار الثاني

القضية لوزارة التعليم مع  رؤية المجتمع العالمية ترفع مدارس  

 التوصية بانتقال الطالب لمدرسة أخرى 

حتى إنهاء  رؤية المجتمع العالمية يستمر الطالب في مدارس 

 إجراءات النقل  

 مر بنقل الطالب لمدرسة أخرى ل تشعر المدارس ولي ا

 ) المطلوبةئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق للا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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   الثالثة الدرجة  

 الثالثةمخالفات الدرجة 

 L3S1  ةلا تزام بإرشادات وتعليمات الصللعدم ا. 

 L3S2  ئقةللا استخدام إيماءات اليد غير ال. 

L3S3  خرينلآ ئقة مع ال خرين وتهديدهم أو استخدام لغة غير  لآ المشاجرة، ومهاجمة ا. 

 L3S4  ممتلكات شخص آخر عمدا أو السرقة أو التهديد بالسرقة من شخص آخر فلا تإ. 

L3S5   رذاذ ، دهان، ألعاب نارية، إلخ)حتى بدون استخدامها  -جلب المواد غير المناسبة إلى المدرسة.( 

L3S6   قيةلاخل سياسية أو دينية أو غير ا) إحضار مواد مكتوبة غير مناسبة إلى المدرسة( 

L3S7  السجائر إلى المدرسة جلب. 

L3S8  مرل تزوير توقيع ولي ا. 

L3S9  جلب أي أدوات اتصال، مثل الهواتف المحمولة ، إلى المدرسة 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الثالثة عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا  .1

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 مرل ولي اغ لا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 ث درجات من السلوك لا خصم ث

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب 

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

 :ضافة إلىل با 

 تعويض التلفيات  : 4

 : مصادرة المواد  5,6,7

 مر ل غ ولي الا إب: 8

 مصادرة الجهاز : 9

جميع المخالفات التسعة التي  جراءات التالية تتطبق على ل ا

 :هلا المذكورة أع

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 مر ل ا

 يوقع الطالب على تعهد كتابي 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

درجات للطالب من درجات السلوك؛ ومن الممكن   3تخصم 

 استعادتها عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 .مرل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  .دقيقة 30يتم حجز الطالب مرتين، في كل مرة مدة  

 :ضافة إلىل با

 ح أو استبدال ما أتلفه لا الطالب بإصيقوم  

دوات الممنوعة أو  ل بارؤية المجتمع العالمية  تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك  

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 .مرل ا

حضار الهواتف المحمولة: تحتفظ به مدارس  ل ول ل جراء ال ا 

داخل المدرسة حتى نهاية الفصل الدراس ي،  رؤية المجتمع العالمية 

 .مرل ويعاد لولي ا

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا  .2

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 مر ل غ ولي الا إب

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

تتطبق على جميع المخالفات التسعة التي  جراءات التالية ل ا

 :هلا المذكورة أع

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 مر ل ا

 يوقع الطالب على تعهد كتابي 
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 ث درجات من السلوك لا خصم ث

 مر بخصم الدرجات ل ولي ا غلا إب 

 بي لاتدخل المرشد الط

 نقل الطالب إلى شعبة أخرى 

نضباط  ل بي/ لجنة الاتدخل المرشد الط  

 )جيةلا وضع خطة ع)السلوكي 

 

 :ضافة إلىل با 

 تعويض التلفيات  : 4

 الممنوعة  : مصادرة المواد 5,6,7

 مر ل غ ولي الا إب: 8

 مصادرة الجهاز : 9

 يعتذر الطالب عن السلوك  

درجات للطالب من درجات السلوك؛ ومن الممكن   3تخصم 

 استعادتها عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 .مرل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  .يتم نقل الطالب إلى شعبة أو فصل آخر جديد

 نضباط السلوكي لوضع خطة ل يتم تحويل الطالب إلى لجنة ا

 داخل  يتم تعليق الدراسة للطالب مدة نصف يوم دراس ي  

 .المدرسة

 :ضافة إلىل با

 ح أو استبدال ما أتلفه لا يقوم الطالب بإص 

دوات الممنوعة أو  ل بارؤية المجتمع العالمية  تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك  

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 .مرل ا

حضار الهواتف المحمولة: تحتفظ به مدارس  ل  الثانيجراء ل ا 

، ويعاد لولي  العام داخل المدرسة حتى نهاية رؤية المجتمع العالمية 

 .مرل ا

التالية تنطبق على جميع  جراءات ل ا  .3

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 مرل غ ولي الا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 ث درجات من السلوك لا خصم ث

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب 

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

 نقل الطالب إلى شعبة اخرى 

نضباط  لإبي/ لجنة الاتدخل المرشد الط
 السلوكي 

 :ضافة إلىل با

 تعويض التلفيات  : 4

 الممنوعة  : مصادرة المواد 5,6,7

 والنذار الكتابي مرل غ ولي الا إب: 8

جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات التسعة التي  ل ا

 :هلا المذكورة أع

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 مر ل ا

 يوقع الطالب على تعهد كتابي 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

درجات للطالب من درجات السلوك؛ ومن الممكن   3تخصم 

 استعادتها عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 .مرل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  .اخرى يتم نقل الطالب إلى شعبة 

 نضباط السلوكي لوضع خطة ل يتم تحويل الطالب إلى لجنة ا

 داخل واحد يتم تعليق الدراسة للطالب مدة يوم دراس ي  

 .المدرسة

 

 ول ل الخيار ا  .4

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 مر ل اجتماع مع ولي ا

 إنذار كتابي

التسعة التي  جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات ل ا

 :هلا المذكورة أع

 ول ل الخيار ا

بإرسال إنذار كتابي لولي  رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 مرلأا
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 تعويض الضرر 

 خصم درجتين من السلوك

 مر بخصم الدرجتين ل غ ولي الا إب

 )جيةلا وضع خطة ع)بي لاتدخل المرشد الط

 نقل الطالب إلى شعبة أخرى 

 تدخل لجنة النضاط السلوكي 

التحويل إلى وحدة الخدمات الرشادية في 

 وزارة التعليم

 :ضافة إلىل با

 تعويض التلفيات  : 4

 الممنوعة  المواد: مصادرة  5,6,7

 والنذار الكتابي مرل غ ولي الا إب: 8

 

 الخيار الثاني

التواصل مع وزارة التعليم لطلب التحويل 

إلى المدرسة الجديدة يبقى الطالب في  

حتى تتم رؤية المجتمع العالمية مدارس 

 عملية النقل

 مرل غ ولي الا إب 

 يوقع الطالب على تعهد كتابي 

 يعتذر الطالب عن السلوك 

سلوك ؛ ومن الممكن  ال من درجات لطالبدرجات ل 3يخصم   

 استعادتها عند تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 جات للطالب الدر 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

 يتم تحويل الطالب إلى شعبة أخرى 

  .داخل المدرسة (2) لب مدة يومين ايتم تعليق الدراسة للط

  :ضافة إلىل اب

 ح أو استبدال ما أتلفه لا يقوم الطالب بإص

دوات الممنوعة أو  ل بارؤية المجتمع العالمية  تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك  

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 .مرل ا

 الخيار الثاني

القضية لوزارة التعليم مع  رؤية المجتمع العالمية ترفع مدارس  

 التوصية بانتقال الطالب لمدرسة أخرى 

حتى إنهاء  رؤية المجتمع العالمية يستمر الطالب في مدارس 

 إجراءات النقل  

 مر بنقل الطالب لمدرسة أخرى ل تشعر المدارس ولي ا

 ) رفة الوثائق المطلوبةئحة وزارة التعليم لمعللا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 الرابعة الدرجة  

 الرابعةمخالفات الدرجة 

 L4S1  ة دون عذر صلاترك ال 

   L4S2  لعاب النارية، المعدات، إلخ لادوات مثل المواد الكيميائية للمختبر، الاالعبث بالمواد وا 

 L4S3خدوش، نزيف ، إلخ ( الحادة التي قد تسبب إصابةدوات لامثل استخدام ا   خرين عمدال التسبب بأذى ا  ) 

 L4S4   التدخين في حرم المدرسة. 

L4S5  مغادرة المدرسة دون استئذان. 

L4S6  خرين ومضايقتهملالتنمر على ا. 

L4S7   مكتوبة أو شفوية - عرض أو توزيع مواد غير مناسبة.  

L4S8  ختام  لأتزوير المستندات وا 

 L4S9  ئق أو غريب مثللاغير  المشاركة في سلوك EMO مة لائ بس غير ملا أو لبس م 

L4S10   ختبار لطالب آخر لا ختبار أو أداء االا داء لأستعانة بشخص لإا 

L4S11    جلب أجهزة إلكترونية تحتوي على صور أو مقاطع فيديو غير مناسبة 

L4S12   كترونية ، لالجهزة ا لا ت ، الابمقدرات المدرسة مثل الحواسيب الشخصية، المختبرات ، الحاف العبث

 طفايات الحريق 
L4S13   خرينلاب ا لا التقاط الصور أو مقاطع الفيديو أو التسجيل الصوتي للط 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الرابعة عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا  .1

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكيلاالتحويل إلى لجنة ا
 مرل غ ولي الا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 درجات من السلوك  10خصم 

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب 

 نقل الطالب إلى شعبة اخرى 

 

 :ضافة إلىل با 

إحالة الطالب المصاب إلى العيادة  : 3

 رؤية المجتمع العالمية الصحية في مدارس 

 بيلاإحالة الطالب إلى المرشد الط: 3

 الممنوعه  : مصادرة المواد 11

 اللكتروني  مصادرة الجهاز: 11

 ضرار لأتعويض ا: 12

المذكورة    13جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات ل ا

 :هلا أع

 نضباط السلوكي بتدقيق ومراجعة القضية ل تقوم لجنة ا

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 )شخصيا(  مر ل ا

 كتابي إنذار يوقع الطالب على 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

درجات من السلوك؛ ومن الممكن استعادتها عند   عشرتخصم 

 تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 يتم نقل الطالب إلى شعبة اخرى 

  .(ISSلمدة يومين داخل المدرسة )الطالب  تعليقيتم  

 

 :ضافة إلىل با

تحويل الطالب المصاب إلى مركز الرعاية الصحية أو  
 المستشفى

 مرلأبي مع ولي الايتابع المرشد الط 

دوات الممنوعة أو  لأبارؤية المجتمع العالمية تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك
حتفاظ بها حتى نهاية العام ، كتابة  لا كترونية: الإلجهزة الأا 

 مر  لأإعادتها لولي االتقرير ، 
 ح أو استبدال ما أتلفهلا يقوم الطالب بإص

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا  .2

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكيلاالتحويل إلى لجنة ا

 :هلا جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بتدقيق ومراجعة القضية ل تقوم لجنة ا
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 مرل غ ولي الا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 درجات من السلوك  10خصم 

 الدرجات مر بخصم ل غ ولي الا إب 

 ايام خارج المدرسة  5فصل الطالب لمدة 

إحالة المخالفة إلى وحدة الخدمات  

 الرشادية في وزارة التعليم 

 

 :ضافة إلىل با 

إحالة الطالب المصاب إلى العيادة  : 3

 رؤية المجتمع العالمية الصحية في مدارس 

 بيلاإحالة الطالب إلى المرشد الط: 3

 الممنوعه  : مصادرة المواد 11

 اللكتروني  مصادرة الجهاز: 11

 ضرار لأتعويض ا: 12

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 )شخصيا(  مر ل ا

 يوقع الطالب على تعهد كتابي 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

السلوك؛ ومن الممكن استعادتها عند   مندرجات  عشرتخصم 

 تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 اخرى يتم نقل الطالب إلى شعبة

  المدرسةايام خارج  5فصل الطالب 

 المتابعة مع وحدة الخدمات الرشادية في الوزارة

 

 :ضافة إلىل با

تحويل الطالب المصاب إلى مركز الرعاية الصحية أو  
 المستشفى

 مرلأبي مع ولي الايتابع المرشد الط 

دوات الممنوعة أو  لأبارؤية المجتمع العالمية تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك
حتفاظ بها حتى نهاية العام ، كتابة  لا كترونية: الإلجهزة الأا 

 مر  لأالتقرير ، إعادتها لولي ا
 ح أو استبدال ما أتلفهلا يقوم الطالب بإص

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا  .3

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكيلاالتحويل إلى لجنة ا
 مرل غ ولي الا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 درجات من السلوك  10خصم 

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب 

خارج   شهر واحدفصل الطالب لمدة 

 المدرسة 

رفع قرار الفصل مع كافة الوثائق لوزارة 

 التعليم

إحالة المخالفة إلى وحدة الخدمات  

 الرشادية في وزارة التعليم 

 

 :ضافة إلىل با 

إحالة الطالب المصاب إلى العيادة  : 3

 رؤية المجتمع العالمية الصحية في مدارس 

 بيلاإحالة الطالب إلى المرشد الط: 3

 الممنوعه  : مصادرة المواد 11

 :هلا جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بتدقيق ومراجعة القضية ل تقوم لجنة ا

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 )شخصيا(  مر ل ا

 كتابي  انذاريوقع الطالب على 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

السلوك؛ ومن الممكن استعادتها عند   مندرجات  عشرتخصم 

 تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 فصل دراس ي جديد /يتم نقل الطالب إلى شعبة

  خارج المدرسة شهر واحدفصل الطالب 

 المتابعة مع وحدة الخدمات الارشادية في الوزارة 

 

 :ضافة إلىل با

تحويل الطالب المصاب إلى مركز الرعاية الصحية أو  
 المستشفى

 مرلأبي مع ولي الايتابع المرشد الط 

دوات الممنوعة أو  لأبارؤية المجتمع العالمية تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك
حتفاظ بها حتى نهاية العام ، كتابة  لا كترونية: الإلجهزة الأا 

 مر  لأإعادتها لولي االتقرير ، 
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 اللكتروني  مصادرة الجهاز: 11

 ضرار لأتعويض ا: 12

 ح أو استبدال ما أتلفهلا يقوم الطالب بإص

 ول ل الخيار ا  .4

جراءات التالية تنطبق على جميع  ل ا

 لاه: المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكي ل التحويل إلى لجنة ا

 مرل غ ولي الا إب 

 إنذار كتابي  

 عتذار اللفظي  ل ا

 درجات من السلوك  10خصم 

 بخصم الدرجات مر ل غ ولي الا إب 

 فصل الطالب لمدة شهر واحد خارج المدرسة

رفع قرار الفصل مع كافة الوثائق لوزارة 

 التعليم

إحالة المخالفة إلى وحدة الخدمات  

 الرشادية في وزارة التعليم 

 

 :ضافة إلىل با

إحالة الطالب المصاب إلى العيادة : 3

 رؤية المجتمع العالمية الصحية في مدارس 

 بي لاإحالة الطالب إلى المرشد الط: 3

 الممنوعه  : مصادرة المواد 11

 اللكتروني  مصادرة الجهاز: 11

  ضرارل تعويض ا: 12

 

 الخيار الثاني

نتقال إلى مدرسة  ل مر بإمكانية ال غ ولي الا بإ

 جديدة  

تزويد وزارة التربية والتعليم بالوثائق  

 تمام عملية النقللالمطلوبة 

 ول ل الخيار ا

 :هلا جراءات التالية تتطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بتدقيق ومراجعة القضية ل تقوم لجنة ا

بإرسال إنذار كتابي لولي رؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس  

 )شخصيا(  مر ل ا

 كتابي  انذاريوقع الطالب على 

 يعتذر الطالب عن السلوك  

السلوك؛ ومن الممكن استعادتها عند   مندرجات  عشرتخصم 

 تحسن السلوك  

مر بخصم ل غ ولي الا بإبرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس 

 الدرجات للطالب  

 يتم تزويد وزارة التعليم بالوثائق اللازمة

  فصل الطالب شهر واحد خارج المدرسة

 المتابعة مع وحدة الخدمات الرشادية في الوزارة

 :ضافة إلىل با

 تحويل الطالب المصاب إلى مركز الرعاية الصحية أو المستشفى 

 مر ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط 

دوات الممنوعة أو  ل بارؤية المجتمع العالمية  تحتفظ مدارس  

 تتلفها ويتم إعداد تقرير بذلك 

حتفاظ بها حتى نهاية العام ، كتابة  ل كترونية: اللجهزة ال ا 

 مر  ل التقرير ، إعادتها لولي ا

 ح أو استبدال ما أتلفه لا يقوم الطالب بإص

 

 الخيار الثاني

 نتقال إلى مدرسة جديدة  ل بإمكانية امر ل غ ولي الا بإ 

 المتابعة مع وحدة الخدمات الرشادية في وزارة التربيه والتعليم 

 ) ئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةللا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 الخامسة الدرجة  

 الخامسة مخالفات الدرجة 

L5S1  لكترونية، طفايات الحريقلجهزة ال ت، الا ممتلكات المدرسة مثل أجهزة الكمبيوتر، المختبرات، الحاف تدمير 

L5S2  خرى ل سلحة الخطيرة ال خرين بالبنادق أو ال ب الا تهديد الط 

L5S3  ختامل تزوير المستندات أو ا 

L5S4   التحرش الجنس ي 

L5S5  (  البنات)خرين  ل ب الا وتي للطالتقاط الصور أو الفيديوهات أو التسجيل الص 

L5S6   إشعال النار في المباني المدرسية 

L5S7   دوات الحادة أو الرصاصل إحضار أسلحة أو أجهزة خطرة، مثل السكاكين أو ا 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الخامسة عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

 .بإعداد تقريرعن الحادثةرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .1  .1

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبارؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .2

حتفاظ بها  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة. أو اال ح / لا بمصادرة السرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .3

 .من القضية مع إعداد تقرير بذلكنتهاء ال في المدرسة حتى 

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا رؤية المجتمع العالمية تحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

زارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ و تقوم و .6

 .التحقيق

 : زيارة المدرسة ، وجمع المعلومات، و اتخاذ قرار في القضية تقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم ب.7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة   •

 فصل الطالب لمدة شهر ونقله لمدرسة أخرى  •

 مر بقرار الفصل ل غ ولي الا إب •

 درجة من درجات السلوك قد يستعيدها الطالب في المدرسة الجديدة  15خصم  •

 .مر بخصم درجات السلوك ل غ ولي الا إب •

رشاد ،  ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا . 8

تكليف الطالب بساعات خدمة  ضافة إلى ل ودعم المهارات الحياتية، وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

 . مجتمعية

مر على تعهد خطي بإتباع ل يتم فصل الطالب لمدة شهر. بعد العودة للدراسة يوقع الطالب / ولي ا .9

 . سياسات وإجراءات المدرسة 

مر / الطالب أنه في حال تكرار حدوث المخالفة فلن يسمح للطالب بالحضور للمدرسة ل غ ولي ا لا إب.10

 .يلةوسيحال لبرامج بد

 .بإعداد تقرير عن الحادثةرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .1  .2

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبارؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة. أو ال ح / الا بمصادرة السرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكال المدرسة حتى 

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4
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نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا رؤية المجتمع العالمية تحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

 . التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيقتعين وزارة .6

 : تقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة ، وجمع المعلومات، و اتخاذ قرار في القضية.7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة •

 حرمان الطالب من الدراسة للعام  •
ا
 ختبارات النهائيةلا مع تمكينه من أداء ا الدراس ي كامالا

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ا ل رشادية في وزارة التعليم ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا..8

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل المهارات الحياتية وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

سياسات  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بتباع لا انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ابعد .9

 . وإجراءات المدرسة الجديدة

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  ل المتابعة مع وحدة الخدمات ا.10

 .لوزارة التعليم

 .بإعداد تقرير عن الحادثةرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .1  .3

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبارؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة. أو ال ح / الا بمصادرة السرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا رؤية المجتمع العالمية تحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

 . القضية؛ تقوم وزارة التربية بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيقتعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في .6

تقوم اللجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة، وجمع المعلومات ورفع تقرير لوكيل التعليم في الوزارة  ..7

ام الذي وقع صدار قرار بحرمان الطالب من الدراسة في جميع مدارس المملكة العربية السعودية طوال العل 

 فيه الحادث  

 . ل نظام نور لاغ عن فصل الطالب من خلا بل تقوم وزارة التربية والتعليم با 

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ا ل رشادية في وزارة التعليم ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .9

 . الطالب بساعات خدمة مجتمعيةضافة إلى تكليف ل المهارات الحياتية وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم باتباع سياسات  لا بعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ا.10

 . وإجراءات المدرسة الجديدة

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  ل المتابعة مع وحدة الخدمات ا.11

 .لتعليملوزارة ا

 ) ئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةللا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 السادسة الدرجة  

 السادسة مخالفات الدرجة 

L6S1  مي أو المعتقدات الدينيةلا سل إهانة الدين ا 

L6S2  محرمةفكار أو المعتقدات الهدامة أو ممارسة طقوس دينية ل اعتناق ا 

L6S3   حيازة أو تعاطي أو ترويج المخدرات أو الكحول 

L6S4  القيام بممارسات جنسية أو الشروع فيها 

L6S5  قية أو الدينية لاخل ئقة ضد المبادئ اللا فعال غير ال المشاركة في السلوك / ا 

L6S6  خرلآ الخروج من المدرسة مع الجنس ا 

L6S7  ممارسة السحر 

L6S8  المشاركة في الجرائم المعلوماتية 

L6S9  ت الحادة للطعنلآل سلحة / أو ال استخدام ا 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة السادسة   عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

 .بإعداد تقرير عن الحادثةرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .1  .1

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبارؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .2

حتفاظ بها  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة. أو ال ح / الا بمصادرة السرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل في المدرسة حتى ا

 .حادثة وكتابة تقرير مفصلتجتمع لجنة السلوك لمناقشة ال.4

نضباط السلوكي  ل الحادثة لوزارة التربية والتعليم وتقوم لجنة ارؤية المجتمع العالمية تحيل مدارس .5

 .بتقديم تقرير الحادثة للوزارة

تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ تقوم وزارة التربية التقرير بتزويد المدرسة بتقرير خطي .6

 . مكتوب

 : تقوم اللجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة، وجمع المعلومات واتخاذ القرار المناسب.7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة   •

 ختبارات في مدرسة أخرى لا فصل الطالب لبقية العام الدراس ي مع تمكينه من تقديم ا •

رشاد، ل عداد خطة تشمل خدمات ا ل رشادية في وزارة التعليم ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .8

ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة  ل ودعم المهارات الحياتية وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

 . مجتمعية

باتباع  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم لا بعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ا.9

 . لمدرسةسياسات وإجراءات ا

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير  ال المتابعة مع وحدة الخدمات .10

 .شهري لوزارة التعليم 

 .بإعداد تقرير عن الحادثةرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .1  .2

 .للتبليغ عن الحادثتصال فورا بالجهات المختصة لبارؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة. أو ال ح / الا بمصادرة السرؤية المجتمع العالمية تقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم ل الحادثة لوزارة التربية والتعليم وتقوم لجنة العالمية رؤية المجتمع اتحيل مدارس .5

 . تقرير الحادثة للوزارة
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 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ تقوم وزارة التربية التقرير بتزويد المدرسة بتقرير خطي مكتوب.6

 . وجمع المعلومات واتخاذ القرار المناسب تقوم اللجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة،.7

تقوم اللجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة، وجمع المعلومات ورفع تقرير لوكيل التعليم في الوزارة في  .8

صدار قرار بحرمان الطالب من الدراسة في جميع مدارس المملكة العربية السعودية طوال العام الذي ال وزارة 

 وقع فيه الحادث 

 . ل نظام نور لاعن فصل الطالب من خ غلا بل تقوم وزارة التربية والتعليم با 

رشاد، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ا ل رشادية في وزارة التعليم ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .9

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةال المهارات الحياتية وما إلى ذلك من قبل متخصص ب

بسياسات  تزام للمر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بالا وم ولي ابعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يق.9

 . وإجراءات المدرسة

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  ل المتابعة مع وحدة الخدمات ا.10

 .لوزارة التعليم

 ) لمعرفة الوثائق المطلوبةئحة وزارة التعليم للا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 اقبه / القضايا المتعلقة بالمدرس والطالب و نضباط وع ل مخالفات ا 

 :مستوى المخالفات والعواقب المترتبة على ذلك، كالتالي 

 الرابعة مخالفات الدرجة  

L4T1  رؤية المجتمع العالمية لغة غير مناسبة مع مدرس أو مسؤول أو أي موظف في مدارس  استخدام 

 L4T2   تقليد، رمي المواد، رش الماءرؤية المجتمع العالمية )عدم احترام المعلم أو المدير أو أي موظف في مدارس( 

L4T3  تزوير توقيعات منسوبي المدرسة 

L4T4  موظف  ليالصور أو مقاطع الفيديو أو التسجيل الصوتي  التقاط 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الرابعة عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

العواقب التالية تنطبق على جميع    .1

 :هلا المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكي ل التحويل إلى لجنة ا

 مر ل جتماع بولي اال 

 توجيه إنذار كتابي  

 ذار اللفظي العت 

 درجات من السلوك   10خصم  

 مر بخصم الدرجات  ل غ ولي الا إب

 نقل الطالب إلى شعبة أخرى 

 مصادرة الجهاز   

 بي لاإحالة الطالب إلى المرشد الط

 :هلا جراءات التالية تنطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 السلوكي بمراجعة القضية نضباط ل تقوم لجنة ا 

مر  ل بإرسال إشعار لولي ا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 دارة  ل لحضور اجتماع مع ا

 يوقع الطالب إنذار كتابي

 عن السلوك  يقدم الطالب اعتذار

درجات من درجات السلوك؛ ومن الممكن استعادتها   10تخصم  

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم  ل غ ولي الا بإب رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجات  

 يتم نقل الطالب إلى شعبة أخرى 

  (ISS)  يتم فصل الطالب لمدة يومين داخل المدرسة

 مر  ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

بالجهاز حتى نهاية العام    رؤية المجتمع العالميةس تحتفظ مدار 

 الدراس ي 

العواقب التالية تنطبق على جميع    .2

 :هلا المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكي ل التحويل إلى لجنة ا

 مر ل جتماع بولي اال 

 توجيه إنذار كتابي  

 ذار اللفظي العت 

 درجات من السلوك   10خصم  

 الدرجات مر بخصم ل غ ولي الا إب

 مصادرة الجهاز   

 بي لاإحالة الطالب إلى المرشد الط 

 أيام خارج المدرسة   5صل الطالب لمدة ف

رشادية في ل إحالة الطالب إلى وحدة ا

 وزارة التعليم

 :هلا جراءات التالية تنطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بمراجعة القضية ل تقوم لجنة ا 

مر  ل بإرسال إشعار لولي ا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 دارة  ل لحضور اجتماع مع ا

 يوقع الطالب إنذار كتابي

 عن السلوك  يقدم الطالب اعتذار

درجات من درجات السلوك؛ ومن الممكن استعادتها   10تخصم  

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم  ل غ ولي الا بإب رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجات  

 مر  ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

   المدرسة خارجايام   خمسةيتم فصل الطالب لمدة 

بالجهاز حتى نهاية العام    رؤية المجتمع العالميةتحتفظ مدارس 

 الدراس ي 

 رشادية في وزارة التعليمل ا الخدمات  إحالة الطالب إلى وحدة 
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العواقب التالية تنطبق على جميع    .3

 :هلا المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكي ل التحويل إلى لجنة ا

 مر ل جتماع بولي اال 

 توجيه إنذار كتابي  

 ذار اللفظي العت 

 درجات من السلوك   10خصم  

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب

 مصادرة الجهاز   

 بي لاإحالة الطالب إلى المرشد الط 

 خارج المدرسة  ة شهر صل الطالب لمدف

تزويد الوزارة بتوثيق لجراءات ومبررات 

 الفصل

رشادية في ل إحالة الطالب إلى وحدة ا

 وزارة التعليم

باحتمال نقل الطالب  تبليغ ولي المر 

 لمدرسة اخرى 

 :هلا جراءات التالية تنطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بمراجعة القضية ل تقوم لجنة ا 

مر  ل بإرسال إشعار لولي ا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 دارة  ل لحضور اجتماع مع ا

 يوقع الطالب إنذار كتابي

 عن السلوك  اعتذاريقدم الطالب 

درجات من درجات السلوك؛ ومن الممكن استعادتها   10تخصم  

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم  ل غ ولي الا بإب رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجات  

 مر  ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  المدرسة شهر خارج يتم فصل الطالب لمدة

 بمبررات الفصل تبليغ وزارة التعليم  

بالجهاز حتى نهاية العام    رؤية المجتمع العالميةتحتفظ مدارس 

 الدراس ي 

 رشادية في وزارة التعليم ل االخدمات  وحدة  المتابعة من

 تبليغ ولي المر باحتمال نقل الطالب لمدرسة اخرى 

 يوقع الطالب وولي المر على انذار لتكرار المخالفه

تنطبق على جميع  العواقب التالية   .4

 :هلا المخالفات المذكورة أع

 نضباط السلوكي ل التحويل إلى لجنة ا

 مر ل جتماع بولي اال 

 توجيه إنذار كتابي  

 ذار اللفظي العت 

 درجات من السلوك   10خصم  

 مر بخصم الدرجات ل غ ولي الا إب

 مصادرة الجهاز   

 بي لاإحالة الطالب إلى المرشد الط 

 خارج المدرسة  ة شهر صل الطالب لمدف

تزويد الوزارة بتوثيق لجراءات ومبررات 

 الفصل

رشادية في ل إحالة الطالب إلى وحدة ا

 وزارة التعليم

تبليغ ولي المر باحتمال نقل الطالب  

 لمدرسة اخرى 

تزويد الوزارة بالوثائق المطلوبة لتمام 

 إجراءات النقل 

 :هلا جراءات التالية تنطبق على جميع المخالفات المذكورة أعل ا

 نضباط السلوكي بمراجعة القضية ل تقوم لجنة ا 

مر  ل بإرسال إشعار لولي ا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 دارة  ل لحضور اجتماع مع ا

 إنذار كتابييوقع الطالب 

 عن السلوك  يقدم الطالب اعتذار

درجات من درجات السلوك؛ ومن الممكن استعادتها   10تخصم  

 عند تحسن السلوك  

مر بخصم  ل غ ولي الا بإب رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس 

 الدرجات  

 مر  ل بي مع ولي الايتابع المرشد الط

  المدرسة شهر خارج يتم فصل الطالب لمدة

 تبليغ وزارة التعليم بمبررات الفصل  

بالجهاز حتى نهاية العام    رؤية المجتمع العالميةتحتفظ مدارس 

 الدراس ي 

 رشادية في وزارة التعليم ل االخدمات  وحدة  المتابعة من

 تبليغ ولي المر باحتمال نقل الطالب لمدرسة اخرى 

 النقلتزويد الوزارة بالوثائق المطلوبة لتمام إجراءات 

 يوقع الطالب وولي المر على انذار لتكرار المخالفه

 ) ئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةللا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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    الخامسةالدرجة  

 الخامسة مخالفات الدرجة  

L5T1  ( تدمير الممتلكات المدرسية أو سرقة) رؤية المجتمع العالميةبتهديد معلم ، مسؤول، أو أي موظف في مدارس  القيام 

L5T2  رؤية المجتمع العالمية داب لمعلم أو مسؤول أو أي موظف في مدارس لآ شارة بحركات مخلة بال ا 

L5T3  البنات)ي موظفة ل الصور أو مقاطع الفيديو أو التسجيل الصوتي  التقاط( 

اقب السلوك لمخالفات الدرجة   الخامسة عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

 .بإعداد تقريرعن الحادثة رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .1  .1

 .بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثتصال فورا لبا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة أو ال ح / الا بمصادرة الس رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا  رؤية المجتمع العالمية تحيل مدارس.5

 .الحادثة للوزارة

 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيق.6

 : رسة ، وجمع المعلومات، و اتخاذ قرار في القضيةتقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المد.7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة •

 فصل الطالب لمدة شهر •

 مر بقرار الفصل ل غ ولي الا إب •

 درجة من درجات السلوك قد يستعيدها الطالب في المدرسة الجديدة  15خصم  •

 مر بخصم درجات السلوك ل غ ولي الا إب •

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل الخدمات ا إحالة القضية إلى وحدة .8

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل المهارات الحياتية، وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

 .مر على تعهد خطي بإتباع سياسات وإجراءات المدرسةل بعد العودة للدراسة يوقع الطالب / ولي ا.9

مر / الطالب أنه في حال تكرار حدوث المخالفة فلن يسمح للطالب بالحضور للمدرسة وسيسمح  ل غ ولي الا إب.10

 .ختبارات النهائية فقطل له بأداء ا

 .بإعداد تقريرعن الحادثة رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .1  .2

 .المختصة للتبليغ عن الحادثتصال فورا بالجهات لبا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة أو ال ح / الا بمصادرة الس رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا  جتمع العالميةرؤية المتحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيق.6

 : المدرسة ، وجمع المعلومات، و اتخاذ قرار في القضيةتقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة .7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة •

 مع تمكينه من أداء الاختبارات النهائية •
ا
 حرمان الطالب من الدراسة للعام الدراس ي كامل
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، ودعم  رشاد ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .8

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل المهارات الحياتية، وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

سياسات  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بتباع ل بعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ا. 9

 .وإجراءات المدرسة الجديدة

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  ل لمتابعة مع وحدة الخدمات اا .10

 .لوزارة التعليم

 .بإعداد تقريرعن الحادثة رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .1  .3

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة أو ال ح / الا بمصادرة الس المجتمع العالميةرؤية تقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل جنة ا الحادثة لوزارة التعليم وتقوم ل رؤية المجتمع العالميةتحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيق.6

ورفع تقرير لوكيل التعليم في الوزارة  تقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة ، وجمع المعلومات، .7

صدار قرار بحرمان الطالب من الدراسة في جميع مدارس المملكة العربية السعودية طوال العام الذي وقع ل 

 . فيه الحادث

 ل نظام نور لاالطالب من خغ عن فصل لا بل تقوم وزارة التربية والتعليم با .8

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .9

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل المهارات الحياتية، وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ با

سياسات  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بتباع ل المدرسة، يقوم ولي ابعد انقضاء فترة الفصل من . 10

 .وإجراءات المدرسة الجديدة

رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  ل لمتابعة مع وحدة الخدمات اا .11

 .لوزارة التعليم

 ) وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةئحة للا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •
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 سادسة ال الدرجة  

 مخالفات الدرجة السادسة 

L6T1   رؤية المجتمع العالمية ضرب المعلم أو المسؤول أو أي موظف مدارس 

L6T2   والنشر في وسائل  الصور والرسومات )  رؤية المجتمع العالميةابتزاز المدرس أو المدير أو أي عضو في مدارس

 )جتماعيل التواصل ا

اقب السلوك لمخالفات الدرجة السادسة   عو

رقم 

 المخالفة

 الجراء المتخذ  النوع 

 .بإعداد تقريرعن الحادثة رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .1  .1

 .الحادثتصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن لبا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة أو ال ح / الا بمصادرة الس رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل دثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا الحا رؤية المجتمع العالميةتحيل مدارس .5

 .الحادثة للوزارة

 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيق.6

 : اذ قرارتقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة ، وجمع المعلومات، و اتخ.7

 إحالة القضية إلى الجهات المختصة •

 مع تمكينه من أداء الاختبارات النهائية •
ا
 حرمان الطالب من الدراسة للعام الدراس ي كامل

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .8

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل من قبل متخصص؛ باالمهارات الحياتية، وما إلى ذلك 

سياسات  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بتباع ل بعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ا .9

 .وإجراءات المدرسة الجديدة

المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  رشادية في وزارة التعليم حيث تقوم ل لمتابعة مع وحدة الخدمات اا .10

 .لوزارة التعليم

 .بإعداد تقريرعن الحادثة رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .1  .2

 .تصال فورا بالجهات المختصة للتبليغ عن الحادثلبا رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .2

حتفاظ بها في  ل جهزة وتسليمها للجهة المختصة أو ال ح / الا بمصادرة الس رؤية المجتمع العالميةتقوم مدارس .3

 .نتهاء من القضية مع إعداد تقرير بذلكل المدرسة حتى ا

 .تجتمع لجنة السلوك لمناقشة الحادثة وكتابة تقرير مفصل.4

نضباط السلوكي بتقديم تقرير  ل الحادثة لوزارة التعليم وتقوم لجنة ا  رؤية المجتمع العالميةتحيل مدارس .5

 .ادثة للوزارةالح

 . تعين وزارة التربية ممثال للتحقيق في القضية؛ وتقوم وزارة التعليم بتزويد المدرسة بتقرير عن نتائج التحقيق.6

ورفع تقرير لوكيل التعليم في الوزارة  تقوم لجنة مكلفة من وزارة التعليم بزيارة المدرسة ، وجمع المعلومات،  .7

الدراسة في جميع مدارس المملكة العربية السعودية طوال العام الذي وقع صدار قرار بحرمان الطالب من ل 

 . فيه الحادث

 ل نظام نور لاغ عن فصل الطالب من خلا بل تقوم وزارة التربية والتعليم با .8

رشاد ، ودعم  ل عداد خطة تشمل خدمات ال رشادية في وزارة التعليم ؛ ل إحالة القضية إلى وحدة الخدمات ا .9

 . ضافة إلى تكليف الطالب بساعات خدمة مجتمعيةل الحياتية، وما إلى ذلك من قبل متخصص؛ باالمهارات 
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سياسات  مر بتوقيع تعهد لدى وزارة التعليم بتباع ل بعد انقضاء فترة الفصل من المدرسة، يقوم ولي ا. 10

 .وإجراءات المدرسة الجديدة

وزارة التعليم حيث تقوم المدرسة الجديدة بإعداد تقرير شهري  رشادية في ل لمتابعة مع وحدة الخدمات اا .11

 .لوزارة التعليم

 ) ئحة وزارة التعليم لمعرفة الوثائق المطلوبةللا الرجوع )  إكمال النماذج المطلوبة •

 

 نضباط السلوكيلا لجنة ا 

  نضباط السلوكي.لل بتشكيل لجنة   ,المتوسط , الثانوية (البتدائية  , KG)  رؤية المجتمع العالميةتقوم كل مرحلة في مدارس  

   .هي هيئة صنع القرار داخل المرحلة في القضايا المتعلقة بسلوك الطالب نضباط السلوكيل لجنة ا

 

القرارات التي قل. ويمكن دعوة أعضاء إضافيين حسب الحاجة. تعتبر  لثة أعضاء على الانضباط السلوكي من ث ل تتألف لجنة ا

 . تتخذها اللجنة نهائية وملزمة

 : لمخالفات الدرجة الثانية والثالثة يجب أن تتكون اللجنة من 

 داري ل الوكيل ا •

 كاديمي لالمستشار ا •

 بي لاالمرشد الط •

 : على أن تتضمن اللجنة ل أو المخالفات ا(  4)  المعلم أو منسق القسم لمخالفات الدرجة الرابعة 

 القسم مدير  •

 رؤية المجتمع العالمية   التنفيذي في مدارس المدير •

 كاديمي لالعميد ا •

 

 : نضباط السلوكي ومسؤولياتهال دور لجنة ا

 :نضباط المدرس ي وتعقد للبت في المخالفات السلوكية الخطيرة. هذا قد يشملل تساعد لجنة السلوك السلوكي في حل قضايا ا 

 .المخالفات من الدرجة الرابعة وأعلى 

 ر ار دنى التي تتطلب قل تكرار المخالفات ذات الدرجة ا 
ا
 (. 3و 2و 1المستويات ) من اللجنة  ا

 . القرارات المتخذة بشأن أي مخالفات ذات طبيعة سياسية 

جراءات ل تراجع لجنة السلوك محتوى المخالفات وتنظر فيها وتحتفظ بمحاضر اجتماعات دقيقة. وتتخذ القرار النهائي بعد إتمام ا 

حة لئنضباط السلوكي المعتمدة في وزارة التربية والتعليم .إذا خالفت قرارات اللجنة ل النظامية. تستند اللجنة في اتخاذ قراراتها على سياسة ا 

اللجنة فصل أي  كاديمي وموافقة المدير التنفيذي. إذا قررتلولوائح وزارة التعليم فيجب أخذ موافقة العميد ا رؤية المجتمع العالميةمدارس 

 طالب من المدارس فص
ا
 .نهائيا فيجب أخذ موافقة المدير التنفيذي لا

 


